

市委常委会召开2020年度民主生活会

# 树立更高标准 落实更严要求 把常委班子建设得更加坚强有力



**晚报讯** 昨天上午,根据中央和省委统一部署,市委常委会召开2020年度民主生活会。会议以“认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,夺取决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化新征程”为主题,紧密联系思想、学习和工作实际,进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评,明确整改方向和措施,强调要在旗帜鲜明讲政治上树立更高标准、落实更严要求,把常委班子建设得更加坚强有力,奋力在现代化建设新征程上取得新成果,以优异成绩迎接党的百年华诞。

受市委书记徐惠民的委托,市委副书记、市长王晖主持会议。省纪委监委、监委委员、省委巡视组组长李圣华出席会议并作点评讲话,省纪委监委、省委组织部有关同志参加会议。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视,会前,常委同志深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,以及中央政治局民主生活会、省委常委会民主生活会精神,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写市委常委班子和个人对照检查材料,切实摸清存在问题、找准思想根源、明确努力方向,为开好民主生活会做了充分准备。

会议通报了“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会、“算好廉政账”专题民主生活会和危化品安全生产巡视整改专题民主生活会整改措施落实情况。王晖代表市委常委班子对照检查,认真查摆5个方面存在的突出问题,深刻剖析问题产生的原因,提出具体明确的整改措施,强调要始终高举新思想伟大旗帜,切实以用武装头脑、指导实践、推动工作;始终把政治建设摆在首位,更加善于从政治上观察和处理问题,对“国之大者”了然于胸,不折不扣抓好贯彻落实;始终坚守为人民服务的初心,切实强化为民尽责、为民解难、为民谋利;始终保持奋发作为精气神,切实做到知责于心、担责于身、履责于行;始终坚持全面从严治党基调,切实推动党建责任到位、落到实处、质量提升。

会上,常委同志逐一进行个人对照检查,并开展批评。大家紧扣主题,全面查摆问题、深刻剖析原因,明确整改措施,做到了见人见事见思想、落细落小落具体。常

委同志本着真诚帮助、促进团结的原则,开展了积极健康的相互批评,共同经历了一次深刻的思想洗礼,锤炼了忠诚干净担当的政治品格,增强了践行“两个维护”的思想自觉和行动自觉。

会议指出,政治建设是党的根本性建设,政治能力是党员干部第一位的能力。要突出政治统领,更加自觉做到“两个维护”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在思想上对标对表、行动上紧跟紧随,把贯彻党中央精神体现到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去。要站稳政治立场,更加自觉践行为民宗旨,树牢群众观念,走好群众路线,维护群众利益,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要强化政治担当,更加自觉狠抓贯彻落实,紧扣省委赋予的使命要求,勇当全省“两争一前列”排头兵,加快建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市,聚焦重点任务,弘扬“狼性”精神,以发展实际成效彰显初心使命,在攻克克难中把事业推向前进,推动“十四五”和现代化建设开好局、起好步,不断开拓“强富美高”实践新境界。要保持政治本色,更加自觉坚守法纪底线,在守纪律、讲规矩上当好表率,严明纪律规矩、持续优化作风、履行管党责任,坚持不懈抓班子,从严从实管队伍,不断巩固风清气正的政治生态。

李圣华在点评讲话时,充分肯定了南通市委常委会2020年度民主生活会取得的成效。他指出,这次民主生活会思想动员深刻到位、开展批评动真碰硬、整改措施扎实有力,质量很高、效果很好,进一步深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和领悟。大家相互帮助、相互提醒、相互提高,达到了“团结一批评一批团结”的目的。他强调,要以抓好民主生活会问题整改为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在推动高质量发展进程中,加深对新思想的理解,切实用科学理论武装头脑、指导实践。要坚定维护风清气正的良好政治生态,带头树好“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,严肃党内政治生活,持续巩固拓展作风建设的成效,推动新老问题一起改到位。要扎实推进全面从严治党向纵深发展,认真组织贯彻中央和省委相关工作部署,进一步加强制度建设,把从严治党管党、提升党的建设职责牢牢扛在肩上、抓在手中、做到实处,让抓好党建成为最大的政绩。要奋力书写“争当表率、争做示范、走在前列”的时代发展篇章,深入贯彻习近平总书记重要指示精神和省委赋予南通的新定位、新要求,以强烈的责任担当,坚定不移践行新发展理念,用高质量发展过硬成果扛起使命、开辟未来,为江苏经济社会持续健康发展贡献南通力量。

黄巍东、庄中秋列席会议。  
记者朱文君 见习记者张馨方

## 警 方 通 告

2020年7月20日,我局对江苏联誉投资管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查,为保障侦查工作顺利进行,同时保障广大投资者的利益,现以登报形式通告,请还未登记的投资者于2021年3月10日之前,携带本人身份证件、合同、银行转账流水等相关资料到通州区公安局开发区派出所进行登记。对于逾期未到的视为自行放弃报案,由此产生的后果由个人承担。

警方提醒:希望广大集资参与人做到不信谣、不传谣,不参与非法聚集等不当维权活动,合法、正当、理性表达诉求,共同维护社会稳定。

联系人:周警官(18862899586或0513-86021179)

南通市通州区公安局

2021年2月5日

## 2020年全市慈善系统共募集善款3.78亿元 救助各类困难群众16.81万人次

**晚报讯** 3日上午,南通市慈善会长会议召开,传达省慈善总会会议精神,审议并通过市慈善总会2020年度工作报告、慈善事业“十四五”规划。市政协委员、市慈善总会会长黄巍东,名誉会长王德忠出席会议并讲话。

2020年,南通慈善系统共募集善款3.78亿元,救助支出善款2.78亿元,结存账户资金6.32亿元,救助各类困难群众16.81万人次(次)。其中,市本级慈善总会募集善款到账7270.91万元,救助各类困难群众2.87万人次(次)。市慈善总会于该年度获评中国社会组织最高等级5A级,荣获第五届江苏慈善奖“最具影响力慈善组织”。

黄巍东对市慈善总会2020年度的工作给予高度肯定。他指出,“十四五”期间,

我市慈善工作要认真贯彻落实习近平总书记视察江苏及南通重要讲话精神,牢记嘱托、感恩奋进、勇于担当。要进一步弘扬张謇慈善精神,做慈善理念的传承人、做慈善工作的践行者、做慈善事业的有为之人。要建好慈善之城,通过党委、政府引领推动,慈善机构组织发动,社会各界自觉行动,努力打造南通“慈善之城”靓丽名片。

“过去一年,南通慈善事业登上一个新的台阶,各项工作创出了新的成绩,有不少更走到全省乃至全国的前列,为抗疫、脱贫攻坚作出了突出贡献。”王德忠表示,各位副会长是各行各业的佼佼者,也是慈善总会的重要力量。新的一年,大家要拧成一股绳,继续关心、支持慈善事业,争做“张謇式的企业家”,未来南通的慈善事业必定大有可为、充满希望。

记者李彤 实习生陈睿

## 我市贯彻落实全省政法工作会议精神 抓重点攻难点 提升高质量发展水平

**晚报讯** 3日上午,全省政法工作会议后,我市立即召开续会,就贯彻落实会议精神提出要求。

市委常委、政法委书记姜永华说,新的一年政法信访维稳系统要坚持问题导向、实效导向不动摇,务实抓整改、扎实推进,不断提升政法工作高质量发展水平。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为当前的重要任务,全力抓贯彻、促落实,确保上级部署要求在我市全面落实到实处。要全力抓重点、攻难点,聚力共抓服务发展大局、风险防

范化解、试点城市建设、政法领域改革、队伍教育整顿,确保全市政法工作开好局、起好步。

姜永华强调,要全力抓安全、保稳定,狠抓涉稳风险防控、情报信息研判、重点群体管控、公共安全监管、事件应急处置,确保始终保持“四个不发生”。要认真落实中央、省、市关于疫情防控工作最新部署要求,全力抓排查、强管控,充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”治理机制作用,切实提高疫情防控信息化、精准化、精细化水平,助力织密织牢基层疫情防控“第一道防线”。记者张亮 通讯员刘祎

## 南通市主城区河道水质周报(2021.1.30)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧(mg/L)	透明度(cm)	氧化还原电位(mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	2.7	0.315	0.09	8.7	74	208
2	前进河(钟秀路)	2.9	0.992	0.09	9.8	71	201
3	郭里头河(钟秀路)	2.9	0.967	0.15	9.4	74	206
4	八窑河(濠南路桥)	3.0	0.586	0.10	9.2	75	203
5	城山河(虹桥路南)	2.7	0.255	0.09	9.1	72	195
6	姚港河(青年路)	2.7	0.155	0.09	9.4	76	192
7	任港河(木行桥)	2.7	0.235	0.11	10.4	74	203
8	濠河(北濠桥)	2.7	0.401	0.09	10.8	75	215
9	濠河(长桥)	2.6	0.284	0.11	9.8	73	213
10	濠河(体育公园)	2.7	0.303	0.10	10.8	74	198
11	金通河(钟秀路南)	2.7	0.229	0.08	10.2	68	204
12	胜利河(胜利河闸前)	2.7	0.198	0.08	11.5	72	208
13	通甲河(龙王桥东)	3.0	0.986	0.20	10.3	69	216
14	通甲河(通京大道)	2.6	0.709	0.12	9.8	70	215
15	学田河(青年路)	2.8	0.955	0.17	9.3	65	207
16	海港引河(青年路)	3.1	0.401	0.11	10.4	72	207
17	南川河(工农路)	2.9	0.967	0.20	9.8	69	208
18	城山河(红星路)	2.6	0.697	0.13	9.9	72	202
19	西山河(洪江路)	2.7	0.758	0.14	9.1	73	200
20	姚港河(虹桥路)	2.8	0.278	0.11	10.4	73	209
21	倪虹河(虹桥路)	2.7	0.709	0.13	9.0	73	204
22	工农河(新建路)	2.6	0.438	0.12	9.3	68	201
23	锅炉厂河(任港路)	2.6	0.598	0.12	11.3	70	202
24	运料河(钟秀路)	2.8	0.143	0.08	9.7	75	207
25	跃进河(钟秀路)	2.8	0.247	0.09	10.5	71	195
26	曹公祠一河(城山路西)	3.1	0.949	0.19	8.5	74	203
27	临江河(崇川路东)	2.9	0.930	0.18	8.8	71	202
28	拱园河(工农南路)	2.9	0.986	0.19	8.5	70	202
29	马鞍山河(玉带河交界处)	2.7	0.955	0.17	9.8	74	213
30	永红横河(工农南路西)	2.7	0.949	0.14	8.6	74	208
31	裤子港河(工农南路南)	2.6	0.656	0.14	9.2	-	206
32	南剑界河(园林路东)	2.8	0.709	0.13	8.8	76	203
33	南郊中心河(园林路东)	2.5	0.967	0.20	8.0	74	200
34	裤子港河(崇川路北)	2.6	0.666	0.14	7.5	73	203
35	园林河(世纪大道南)	2.6	0.654	0.13	9.8	72	206
水质类别		I类 0个	I类 1个	I类 0个	I类 35个	平均:72	平均:204
		II类 35个	II类 13个	II类 11个	II类 0个		
		III类 0个	III类 21个	III类 24个	III类 0个		
		IV类 0个	IV类 0个	IV类 0个	IV类 0个		
综述		主城区35个水质监测断面全部达到III类水标准。					

数据来源:南通市生态环境局